

23 – 24 мая прошел чемпионат Мордовии по легкой атлетике. Наш район представили спортсмены и команды в трех группах – юноши, juniоры и взрослые легкоатлеты. Среди юношей в общекомандном зачете первой стала команда Лямбирской ДЮСШ, а в личном первенстве победили Диана Альмяшева, Олег Кузин, Сергей Танькин. В группе juniоров наша команда взoшла на вторую ступень легкоатлетического пьедестала. Вторые же места взяли и Наталья Кашкина и Сергей Рузаев, третье – Андрей Гульзаваров. Удачным было выступление наших и во взрослой категории. Так, спортсмен Вячеслав Пахомов в личном первенстве завоевал первое место, а Роман Поздяйкин – второе. Ну а команда в общекомандном зачете заняла второе призовое место.